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Referat af generalforsamling i HGF-Håndbold – 30. marts 2008 
 
 
 
1.  Valg af dirigent 

• Henrik Larson blev valgt som dirigent og kunne fastslå, at generalforsamlingen 
var indvarslet 14 dage før, som påkrævet i vedtægterne.  

 
2.  Årsberetning ved formanden 

• Kim Nielsen fremlagde årsberetningen 2007/2008, jfr. nedenstående: 
 

” I det forgangne år har bestyrelsen fortsat arbejdet med at konsolidere 
foreningens virke samt skabe grundlaget for de kommende års udvikling. Den 
tidligere vedtagne vision og målsætningerne med de 3 hjørnestene: sportslige 
resultater, sund økonomi og et socialt fællesskab har været 
udgangspunktet herfor. 
Det har også været det første år, med de 4 nye udvalg, Sportsudvalget,  
Aktivitetsudvalget, Sponsorudvalget, samt Fanklubben, og det har virkelig 
været en stor aflastning for bestyrelsen. 

 
Hvordan har de sportslige resultater så været, her ved sæsonens 
afslutning? 

 
Minimix har endnu engang haft et fantastisk år, med 71 små håndboldstjerner 
på 4-8 år. Vi har i denne sæson haft alle vores aktiviteter samlet i Hammel  
Idrætscenter, og det gælder også Minimix, som for første gang, har haft 
træning i Hal B lørdag formiddag, det må siges, at have været en stor succes, 
men der har været et minus, der har været en del aflysninger, eller flytning af 
træning til andre steder pga. div. stævner eller arrangementer fra andre 
afdelinger. Det håber vi på er et overstået kapitel fra næste sæson, men det 
kan desværre ikke helt undgås. 
Drenge Lilleput B har haft et svært år, da der desværre ikke var nok spillere 
til 2 hold, og egentlig for mange til 1, har der været mange små drenge at 
holde styr på, de har haft nogle gode træningsaftner, men har haft det 
vanskeligt i kampene, de slutter på en ”flot” 5 plads. 
Pige Lilleput. Der er mange - 3-4 hold – 3 hold i JHF´s turnering og et 
stævnehold. I alt ca. 40 spillere. Så mange har vi ikke haft siden de glade 80ér 
dage, da både Hammel og Voldby tilbød håndbold. Så bredden er helt i top. Det 
blev til en 4. plads i A-rækken, en 4. plads i C-Rækken, samt en 5 plads i C-
rækken Flot! 
Drenge puslinge 1 Efteråret gik rigtigt godt, måske nok for godt, de startede i 
B-Rækken, som var for nem for dem, så de vandt så at sige alt, efter jul kom 
de i A-rækken, og der fik de modstand, de ender på en flot 6. plads (ja ud af 6) 
Drenge puslinge 2 Der var mange spillere, og efteråret gik rimeligt, efter jul 
kom der flere spillere til, så der måtte laves et turneringshold og et stævnehold, 
turneringsholdet spillede super, og ender på en flot 2. plads i C-rækken. 



 2 

Pige Puslinge 1 Vandt før jul Sportsmaster cup i Viby, men ellers sluttede de 
efteråret af som nr. 4 i A-rækken, og kvalificerede sig til AA-rækken, hvor de 
sandsynligvis slutter som en flot nr. 4 
Pige puslinge 2 Havde det meget svært i efteråret, de startede i B-rækken, og 
tabte det hele, men efter jul kom de i C-rækken, og her ligger de på en flot nr. 
2 
Pige 1 Sluttede på en 2. plads i A-rækken før jul, men efter jul gik det knap så 
godt, der kom mange skader, og de slutter på en flot 6 plads (ja ud af 6). 
Pige 2 gik desværre lidt i opløsning i løbet af året, de var få til at starte med, 
og da  1. holdet fik en del skader, var der jo ikke andet at gøre at tage spillere 
fra 2. Holdet. 
Drenge Efteråret gik rigtigt godt, med kun et nederlag så de endte som nr. 2 i 
deres pulje. Det betød, at de kom til at spille i A puljen efter jul, hvor de har 
kæmpet, men det er desværre kun blevet til 3 sejre og de ender på næstsidste 
pladsen. 
Dame Junior slutter sæsonen som vinder af B-rækken og skal nu til 

         til kredskampe. 
Herrer Junior slutter sæsonen af på en flot 5 plads i B-rækken 
Dame ynglinge (samarbejde med Silkeborg-Voel) kvalificerede sig til eliten, 
hvor de i første halvdel af sæsonen blev nr. 2 i puljen. I anden halvdel af 
sæsonen ligger de placeret under midten, men der mangler p.t. 2 kampe inden 
sæsonen er slut. 
Senior På damesiden, har vi haft 3 hold, førsteholdet spiller i serie 1, og består 
fortrinsvis af de unge spillere. Vi har et meget talentfuldt hold, men de er også 
meget sårbare pga. af deres manglende erfaring. Holdet startede meget stærkt 
ud, men havde en krise omkring jul, og på nuværende tidspunkt, ser det ud til, 
at de slutter på en flot 3. plads. Hvis det lykkedes at fastholde den nuværende 
stamme, samt supplere med enkelte yngre, og måske ældre spillere, er det 
også klubbens forhåbning – Formodning, at holdet rykker op i rækkerne i løbet 
af de næste sæsoner. Næste sæson trænes holdet af Dan Riemenschneider, 
som er særdeles godt kendt i Hammel, som træner i tidligere sæsoner. 
2. holdet spiller i serie 2, og klarede det rigtig godt før jul, men kom så i en lidt 
sværere pulje efter jul, hvor det på nuværende tidspunkt ser ud til, at de slutter 
på en flot 4. plads. 2. Holdet får også ny træner til næste år, det bliver også en 
gammel kending, nemlig Birger Andersen. 
3. holdet spiller i serie 3, har gjort det rigtig godt, de kan faktisk spille sig i 
serie 2, men det har de efter forlydende ikke særlig meget lyst til, de vil hellere 
spille hygge håndbold (det passer nok også bedre til gennemsnitsalderen på 
holdet). 
På herre siden, har vi i år haft 2 hold. 1. holdet spiller i serie 2, og der spiller de 
også i næste sæson, oprykningsspillet til serie 1, gik ikke helt, og de slutter på 
en flot 5. plads. 
2. holdet spiller i serie 3, og gjorde det fint, selvom de slutter som nr. 6 – ja ud 
af 6 hold.  
 
Klubbens økonomi 
Klubbens regnskab i indeværende sæson er endnu ikke afsluttet. Dette sker 
først  med udgangen af marts. Men budgettet for indeværende sæson skal ende 
på et 0.  Afdelingen har af Hovedbestyrelsen fået kr. 25.000 til rød tråd 
arrangementer, konceptudvikling, træningslejre samt i første omgang omkring 
op til 50.000 til træneruddannelse, som ekstra bevilling Dem har vi ikke brugt 
fuldt ud i indeværende sæson. Vi forventer at overholde budgettet. For at 
styrke klubbens økonomi har bestyrelsen sat fokus på at øge indtægterne og 
styre omkostningerne. Udover kontingent og kommunal støtte, er de 
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væsentligste indtægtskilder via sponsorbidrag og diverse aktiviteter. 
Kontingentet har været uændret fra sidste til denne sæson. 
Men bestyrelsen har bestemt at hæve kontingentet for nogle årgange i næste 
sæson, da vi ligger meget lavt i forhold til andre klubber i vores område. 
Sponsor indtægterne har i den forgangne sæson ligget lidt under niveauet for 
sidste sæson. Men det er bestyrelsens opfattelse, at indtægterne kan øges, ved 
en mere målrettet og professionelt indsats. Derudover deltager vi i en del 
indtægtsgivende arrangementer igennem sæsonen. Det er f.eks. Hestemarked, 
julekalendersalg, servering ved div. arrangementer i hallen m.m. Af 
sidstnævnte aktiviteter blev det desværre kun til et arrangement i den 
forgangne sæson. Derudover har vi salg af OK benzinkort, samt uddeling af 
telefonbøger.  Som følge af kommunalreformen, har vi ikke betalt halleje i hele 
den indeværende sæson, det betyder omvendt også, at vi ikke har fået 
kommunalt støtte i indeværende sæson, men det betyder en betydelig 
forbedring af vores budget i indeværende sæson.  
 
Organisationen. 
Klubben spænder således over såvel bredde som elite. Ungdomsafdelingen står 
stærkest med ca. 80% af spillerne. Der har i 2007/2008 været 248 
ungdomsspillere og 52 seniorspillere, i alt 300 medlemmer i klubben mod 261 i 
sæsonen 2006/2007, en stigning på 13%. Klubben har haft en rigtig god 
trænerstab i denne sæson. Det er altid et puslespil at få trænerkabalen til at gå 
op. Vi var tidligt i gang med denne opgave i den sæson der nu slutter. Alligevel 
var der altid ”hængepartier” til tæt op på træningsstarten. Til gengæld har vi i 
denne sæson været så tidligt i gang med denne opgave, at vi på nuværende 
tidspunkt har hele trænerkabalen for 2008/2009 på plads. Det har været den 
første sæson med de 4 nye udvalg, og det har virkelig været en stor succes. 
Sportsudvalget har taget sig af rekruttering af nye trænere, trænerkabale, 
afholdelse af røde tråd arrangementer osv. Fanklubben har taget initiativ til 
rigtig mange nye tiltag i hallen, bl.a. speakning til kampene, bannere, klaprør, i 
det hele taget en mere festlig stemning i hallen, samt selvfølgelig også 
afslutnings arrangementet for ungdom. 
Aktivitetsudvalget har varetaget alle vores indtægtsgivende aktiviteter, så 
som julekalender, telefonbøger osv, samt de har også arrangeret storskærm til 
EM i håndbold (for øvrigt med stor succes), samt de har arrangeret 
afslutningsfesten for de ”gamle” d. 30 april 2008.  
Sponsorudvalget har selvfølgelig stået for de vigtige indtægter i forbindelse 
med vores sponsorer. Det har været en stor aflastning for bestyrelsen, og det 
vil vi selvfølgelig sige mange tak for.  
 
Haltider 
Det er altid et stort puslespil, at få puttet de forskellige hold ind på den 

         begrænsede 
mængde haltid vi har haft til rådighed. Men fra næste sæson ser det lidt lysere 
ud. Vi har fået Hal A, som vores primære hal. Dvs. vi skal være i hal A alle 
ugens 5 hverdage, og kun i Hal B lørdag formiddag for minimix, vi har fået en 
del flere haltimer, og det vil alt i alt gøre det en del nemmere at koordinere, så 
det ser vi meget frem til. 

 
Tak til alle spillere, trænere, holdledere, frivillige og 

          bestyrelsesmedlemmer! 
Til slut vil bestyrelsen takke alle spillerne for at godt år. Vi håber, at I nyder at 

         spille 
håndbold i Hammel Idrætscenter. Til næste sæson håber vi, at spillerne vil 
være med til at skabe en endnu bedre stemning til vores hjemmekampe. I 
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hvert fald vil fanklubben gøre hvad de kan for at skabe den. Samtidigt vil jeg og 
bestyrelsen takke trænere og holdledere for et fantastisk stykke arbejde. I ofrer 
et utal af timer til glæde og gavn for alle spillerne. Også en tak til forældrene 
og andre frivillige, som bakker op om vores klub og børnenes idræt, og giver en 
hjælpende hånd til klubben. Det er af afgørende betydning for klubbens 
fortsatte eksistens. 
En særlig tak skal lyde til de ildsjæle, der har arbejdet i vores nye udvalg. Ved 
på denne positive måde at engagere jer, har i bidraget uvurderligt til at skabe 
rammerne for en håndboldklub i fremgang og fremmarch! 
Sidst, men ikke mindst, vil jeg takke mine bestyrelsesmedlemmer for en 
kæmpe indsats. I yder ligeledes en uvurderlig indsats og jeg har nydt at være i 
jeres selskab. Tak for det 
 
Med disse ord ønskes alle en god sæson 2008/2009” 
 
På bestyrelsens vegne! 
 
Kim Nielsen 
HGF Håndbold 
 

 
 
3. Fremlæggelse af budget/regnskab ved kassereren 

• Carsten Georgsen fremlagde budget og regnskab. Der var enkelte spørgsmål 
dertil, hvorefter budget og regnskab blev godkendt. 

 
 

4. Valg af formand 
• Ifølge vedtægterne skal formanden allerede vælges på generalforsamlingen. 

Kim Nielsen var på valg, men genopstiller, og genopstiller ligeledes til posten 
som formand. 

o Kim Nielsen blev valgt som formand for en periode mere. 
  

 
5.  Valg af bestyrelsesmedlemmer 

• Følgende er på valg: 
o Kim Nielsen (genopstiller) 
o Carsten Georgsen (genopstiller) 
o Lotte Hansen (ønsker ikke genvalg) 
o Charlotte Fangel (ønsker ikke genvalg) 
o Claus Møller Pedersen (træder ud af bestyrelsen) 
 

• Forslag til bestyrelsen, som har sagt ja, hvis de bliver valgt 
o Søren Johansen 
o Lykke Hougaard Pedersen 
o Anette Brandstrup 

 
o Søren Johansen, Lykke Hougaard og Anette Brandstrup blev alle tre valgt 

ind i bestyrelsen. 
 
6.  Valg af suppleanter 

• 1. suppleant: Charlotte Fangel 
• 2. suppleant: Susanne Nielsen (Sus) 
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7.  Indkomne forslag 

• Der var ingen indkomne forslag. 
 

 
8.  Evt. 

• Der var intet under evt.  
 


